

KÖRKÉP

Nyílt nap a mezőgazdasági karon HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A Szegedi Tudományegyetem Vásárhelyen működő Mezőgazdasági Karán (Andrássy út 15.) ma 11 órától nyílt napot tartanak. A felvételizők és hozzátartozók a képzésekről, a kollégiumi elhelyezésről és egyéb helyi körülményekről tájékozódhatnak az intézményben, a tanulmányi osztály munkatársai pedig a felvétellel kapcsolatban felmerülő kérdésekben segítenek, megválaszolva azokat.

Túranaptár 2010-re, zárva lesz a hivatal MÓRAHALOM. Elkészült a Zöld Községi Ház és Erdei Iskola 2010-es túranaptára! Idén ismét bővült a kínálat: 3 új túrával. Újdonság, hogy a madarak életét bemutató kirándulások ezentúl hajnali 4-kor indulnak. Áprilisban Kelebia a cél, júliusban a rovarvilág iránt érdeklődők indulhatnak felfedezőútra a Rívó erdőben. Szerveznek sétarepülést is.



– A polgármesteri hivatal a 2009. évi adminisztrációs zárási munkák miatt február 1-jétől 5-éig zárva tart. Kéri a lakosság megértését. Február 8-ától a megszokott rendben várja a hivatal az ügyfeleket.

A fizika napja, a tolvajok rendőrkézen SZEGED. Almahámozás lézerrel, gravírozás, hologramkészítés, Szabó Gábor akadémikus előadása a szegedi szuperlézerről – többek között ilyen témákkal várja az érdeklődőket a Szegedi Tudományegyetem Fizikus Tanszékcsoportja, amely szombaton 9 és 14 óra között rendez meg a fizika napját (Dóm tér 9.). A program plakátja és további információk a www.physx.u-szeged.hu címen szerzhetők.

– Birka- és ételmiszerlopás írható annak a körözött, büntetett előéletű férfinak a számlájára, akit kedden kaptak el a szegedi rendőrök. A 30 éves férfi és társa – a gyanú szerint – tavaly decemberben Dóc külterületéről 7 legelő juhott vitt magával, január elején pedig egy sándorfalvi házból lopott el különféle ételmiszereket. A körözött férfit kihallgatása után őrizetbe vették. Szintén őrizetbe került egy szőregi férfi, akit azzal gyanúsítanak, hogy január elején egy szegedi középiskola öltözőjéből ellopta a sportolók otthagytott értékeit.

Megyei milliók – sportra SZENTES. A megyei önkormányzat közgyűlése 9,5 millió forintot szavazott meg a szentesi sportegyesületek támogatására. Szirbik Imre eredeti indítványában összesen 28 millió forintot kért a megyétől négy szentesi sportkörnek. A megyei önkormányzat végül úgy döntött, a vízilabdásokat 5 millióval, a futsallklubot 2,5 millióval, a táncosokat és az ökölvívókat 1-1 millió forinttal támogatja.

Hetek óta éheztek a birkák

Még tegnap is találtak elhullott, sebzett és elkóborolt juhokat azon a Szentes környéki tanyán, ahol szerdán 21 állattaltemre bukkantak szolnoki állatvédők, akiket a helybeliek riasztottak. A jószágokat december 19-e óta senki sem gondozta. A nyáj lakiteleki tulajdonosa országszerte 3000 juhot tart – egy hónapja 475 állatát foglalták le.

SZENTES BIRÓ DÁNIEL

Több mint egy hónapja nem gondozták azt a juhnyájakat, amelyből több tucat jószág elpusztult egy Szentes környéki tanyán. A határban élők szerdán délelőtt bukkantak rá az elhullott állatokra, amelyek nem a kunszentmártoni úttól 800 méterre lévő romos hodályokban pusztultak el, hanem egy közeli nádasban. A szemtanúk riasztották a Csillag-szem Állatvédelmi Alapítvány szolnoki munkatársait, akik a rendőrséggel együtt délután értek a helyszínre, ahol összesen 58 jószágot találtak, ebből 21 már döglött volt. 14 felnőtt birka és 7 bárány elhullott, további hármat pedig állapotuk miatt kellett elaltatni.

– Nem volt ismeretlen számunkra a nyáj lakiteleki tulajdonosa. A férfi 475 birkáját épp egy hónapja foglalták le



Tegnap is találtak elpusztult, sebzett és elkóborolt birkákat a szolnoki állatvédők. FOTÓ: CSONGRÁD TV/DONKA FERENC

Tiszaalpáron, mert ottani telepén sem gondoskodott az állatokról. Éppen ellési időszak volt: ahogy megszülettek a kisbárányok, úgy fagytak bele a hóba – nyilatkozta lapunknak *Abonyi Mónika*. A szolnoki állatvédő elárulta, ahogy az alpáriakat, úgy a szentesi, még felerősíthető példányokat is Nagykátára viszik, egy ideiglenes befogadóhelyre, ahol állatorvosi felügyelet mellett gondozzák a legyengült jószágokat. A civilek úgy tudják, hogy a szentesi hodályban egy dögöt és egy élő juhot is találtak. Utóbbinak tiszta vér volt a lába: a telep kutyái szintén éheztek, ezért megtámadták a legyengült állatot. – Kijött ugyan a nyáj tulajdonosa, mert értesítette őt a rendőrség, de nem azért, hogy enni adjon a kutyáknak. Nekik is mi hoztunk ételt – tette hozzá az állatvédő. A civilek úgy értesültek, hogy a lakiteleki férfi országszerte összesen 3000 birkát tart, ezért mielőbb szeretnék felderíteni a szenvedésnek kitett nyájakat. Az ügyben

lyokat csak bérelte a nyáj tulajdonosa, és hiába halmoztak föl ott ezer bála takarmányt, mivel nem az övé volt, azzal sem etették az állatokat. Hónapokig egy juhász ügyelt rájuk, de ő december 19-én a tanyán elhunyt, helyette viszont nem küldtek senkit. Azóta élelmet keresve a határban kóborolnak a juhek.

– Ma még folytatjuk a birkák keresését, mert akár 40–50 egyed is elkóborolhatott – mondta tegnap délelőtt *Abonyi Mónika*. Ottjártunkkor az egyik

egyébként állatkinzás gyanúja miatt indított büntetőeljárás a Szentesi Rendőrkapitányság. Tegnap délután a juhholdálytól távolabb mintegy 30, ugyancsak rossz állapotban lévő jószágot találtak az állatvédők. Tegnap telefonon sikerült elémünk a nyáj tulajdonosának feleségét, aki amint megtudta, milyen ügyben keressük a férjét, azt mondta: viszontlátásra, és lecsapta a kagylót.

Tegnap is találtak elpusztult, sebzett és elkóborolt birkákat a szolnoki állatvédők.

Aszfaltozott úttal csalogatnak a parkba

Uniós támogatásból, több mint 440 millió forintból hajtanak végre infrastrukturális fejlesztéseket a mórakalmi ipari parkban. A beruházás célja, hogy új beköltözőket vonzzon a területre.

MÓRAHALOM BOBKÓ ANNA

– A Homokhát Térségi Agrár-Ipari Park Mórakalmi egyik legfontosabb gazdasági beruházása – mondta *Nógrádi Zoltán*, Mórakalmi polgármestere, aki az ipari komplexum fejlesztéséről és az eddig elért eredményekről beszélt a tegnapi sajtótájékoztatón.

Az 1997 óta működő ipari park 12 hektáros területe mára 80 hektárra duzzadt. Nem volt könnyű a kezdet: az első betelepülő egy műanyagot gyártó cég lett volna, amely még a költözés előtt tönkrement. A balkáni háború miatt abban az időben nem sikerült külföldi befektetőket a területre vonzani, ezért kezdtek meg a kisvállalkozások fejlesztésének programját Mórakalmi. Megépült a Mórakert, amelyet az ipari park inkubátorházába telepítettek, s amely megerősödővén saját beruházásával

kilépett az ipari parkból, ahol jelenleg 36 vállalkozás üzemel. 440 munkavállalót foglalkoztatnak az itt működő cégek, amelyek együttes beruházási értéke csaknem 8,5 milliárd forint, éves árbevételeük meghaladja a 20 milliárd forintot. A városvezetés célja, hogy az ipari parknak köszönhetően Mórakalmi függetlenítse magát az állami költségvetés hullámszámból adódó nehézségektől, és hogy minél több új munkahelyet teremtsen. Jelenleg is tárgyalnak új betelepülőkkel, ha sikerül megegyezni, további 300 ember juthat munkához.

A 2008-ban indult és 2010 augusztusában záruló infrastruktúra-fejlesztés keretében több mint 440 millió forintból többek között megoldják a csapadékvíz és a szennyvíz elvezetését, bevezetik az ivóvizet, új utakat aszfaltoznak, és gépeket is vásárolnak. A fejlesztések célja, hogy kedvező körülményeket teremtsenek, és ezáltal idevonzzák a leendő befektetőket, akik később a helyi munkaerőt alkalmazva, helyben megtermelt alapanyagok feldolgozásával hozzájárulnak a település és a Homokhát-i kistérség gazdasági fejlődéséhez.



Uniós támogatással fejlődik az ipari park. FOTÓ: FRANK YVETTE



Három óra alatt sikerült a 18 centi magas sínre visszatenni a kisiklott 4-es villamost. FOTÓ: KARNOK CSABA

Kisiklott egy 4-es Szegeden

Kisiklott egy 4-es villamos tegnap reggel Szegeden, a József Attila sugárúton. Az utasokat 3 óra át pótlóbuszok szállították Tarján és az Anna-kút között.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

– Jól látják, a 3-as villamos nem közlekedik, a 4-es helyett pedig pótlóbusz indul a cukrászdával szemben – világosította fel tegnap reggel nem sokkal háromnegyed 8 után a mínusz 10 fokban didergő és a digitális tájékoztatót olvasó utasokat egy SZKT-s egyenruhás idősebb férfi a tarjáni villamos-végállomáson. – Mikor jön a busz? – érdeklődött egy várakozó. – Amikor ideér – hangzott a válasz.

Az SZKT diszpécserszolgálatán elmondták, hogy egy Tarján felé tartó 4-es villamos siklott ki

háromnegyed 7-kor a József Attila sugárúton. A rossz állapotú sínpályából kitört egy darab, emiatt leszakadt a villamos sínfége, és kisiklott a jármű.

Három pótlóbuszt állítottunk be, amely 8–10 percenként közlekedett a Csorba utca és az Anna-kút között – mondta a diszpécser. A pótlóbuszokból azért volt ilyen kevés, mert a Kossuth Lajos sugárút villamospályájának felújítása miatt az 1-es teljes vonalán is buszok közlekednek.

A közlekedési társaság lehetőségeihez képest megpróbálta tájékoztatni az utasokat: két munkatársukat a Budapesti körúti megállóba küldték, hogy ott is informálják az embereket a fennakadásról. A Deák Ferenc Gimnázium és a Berliini körút közötti megállóban válogókhöz azonban

már nem jutottak el a hírek: az emberek csodálkozva, kezüket széttárva nézték, amint az úttesten elsuhant előttük a pótlóbusz.

A villamospótló a Kálvin térig vitte az utasokat, ezután az Anna-kúti megállóba kellett menniük, ahonnan már villamosok szállították tovább őket.

A kisiklott villamos kerekét 3 óra kemény munka után 12 szakembernek sikerült visszahozni a 18 centiméter magas vágányra. Az üzemképtelen járművet a mögötte levő villamos tolta ki a tarjáni végállomásra. Itt megvizsgálják, hogy helyben javítható, vagy be kell vinni a szerelőműhelybe.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

Dráguló bérlet

SZEGED. Február 1-jével változnak a helyközi autóbusz-közlekedés díjtételei a Tisza Volán Zrt. járatain. A 2010. február hónapra érvényes helyközi bérletszelvényeket a többi hónap gyakorlatától eltérően nem előző hó 26-ától, hanem február 1-jétől árulják.

Tiszasziget Község Önkormányzati Képviselőtestülete
2010. február 5. (péntek) napján
17 órai kezdettel
KÖZMEGHALLGATÁST TART
a község művelődési házában, amelyre ezúton tisztelettel meghívom az érdeklődőket.
Előadó:
Bodó Imre polgármester.

TRYBA
Orosházi székhelyű, műanyag nyílászárók gyártó cég,
www.iso-portal.hu
kreatív műszaki adottságokkal rendelkező, agilis
ÜZLETKÖTŐKET KERES.
Feltételek:
számítógép, internet ismerete, saját gépkocsi.
Jelentkezés: +36-20/943-9370.